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A BELÜGYMINISZTER BESZÁ- 

MOLT UTJÁRÓL. Mihalache belügy- 

minöszter visszatért besszarábiai szem- 

leutjáról és apnak eredményéről teg- 

nap tett jelentést Mironescu minisz- 

terelnöknek. A belügyminiszter a 

belyszinen tanulmányozta a lakosság 

sulyos helyzetét és tapasztalatai nyo- 

az inség enyhitésére 

kiván teremteni 

A belügyminiszter 

jelentősége is van 

és asnak eredménye, hogy a Pan Ha- 

mán a kormány 

munkaaukalmakat 

Besszaráliában. 

lipa vezetése alatt álló politikai eso-' 

port ovember kilencedikén 

tart Köisenevben. 

gyülést 

. 

A LGNAGYOBBE ROMAN TU. 

pós. A bukarcsti egyetemen tegnap 

nyilt meg az uj tanév. Ez alkalommal 

Jorga tanár nagy beszédet tartott és 

komolyságra intette az ifjuságot. Ki- 

fejtette, hogy amig az egyetemek a 

király védnüöksége alatt állanak, addig 

az egyetemi ifjuság rendzavarást nem 

követhet el. Aki politikai vagy utcai 

töntetésben résztvesz, azt eltávolitjá
k 

az egyetemről. Mironescu miniszterel- 

nök, egyetemi tanár, Jorgát üdvözölte 

és példának állította az ifjuság elé 

aki minden idők legnagyobb román 

taudósa Komoly munkára serkenti az 

. 

MUSSOLINI VEDELMEBE VESZI 

A BESZVÉNYESEKET. Rómában 

mest bozták nyilvánosságra Musso- 

Hni legujabb rendeletét, amellyel a 

részvénytársaságok vagyonát akarja 

megvédeni. A rendelet kimondja, hozy 

a részvénytársaságok alapitói, igazga- 

tól, igazgatósági és felügyelő bizott- 

ságávak tagiai, akik a részvényeseket 

megkárositják, háromtól tiz évig ter- 

jedhető szabadságvesztéssel büntethe- 

tök. Ugyanez a büntetés jár ki azok- 

nak a pénzintézeti és vállalati vezetők- 

nek, akik hamis mérlegekkel és hamis 

jelentésekkel akarják a részvényese- 

ket félrevezeini. Egy másik szakasza 

ennek a rendeletnek kimondja, hogy 

mindazok a pénzintézeti és vállalati 

vezetők, akik saját intézetüknél hitele- 

ket vesznek igénybe, három évig ter- 

jedhető börtönnel büntethetők. 

...
. 

Menkezdjük az olcsó 

hó- és sárcipő 
aladásált 

POLITIKA1 NAPILAP 

TIMISOARA, 1930 

Ez is szociálpolitika : 

Temesvár városa két évtizedet 

meghaladó idő előtt elhatározta, 

hogy munkásházakat létesit és eze- 

ket olcsó részletfizetésre rendelke- 

zésre bocsátja az igényjogosultak- 

nak. Az elhatározást csakhamar 

tett követte és 1910-ben, majd a 

reákövetkező évben számos ház lé- 

tesült azon a telepen, melyet Mun- 

kástelepnek neveztek el. A házakat 

eladták és a várossal létesitett meg- 

állapodás szerint a tulajdonosok a 

vételárat husz év alatt voltak köte- 

lesek félévi részletekben törleszte- 

ni. Az uj lakók beköltöztek a há- 

zakba és pontosan fizették a meg- 

megállapodott részleteket. Rendben 

is volt minden 1923. évig, amikor 

az akkori kinevezett ideiglenes 

városi bizottság Georgevici Lu- 

cián dr. polgármester elnöklet- 

te alatt gondolt egy nagyot és 

merészet s ugy határozott, hogy 
kényszeriti a Munkástelep lakóit, 

a hátralékos részleteket valori- 

zálva fizessék meg. 

Annak idején többször foglalkoz- 

tunk evvel az üggyel és megirtuk 

azt is, milyen eszközökkel és fe- 

nyegetésekkel akarták kényszerite- 

ni a munkástelepi embereket, hogy 

a rendes és annak idején megállapi- 

tott vételáron felül ötven-hatvan- 

ezer leit fizessenek. A legenyhébb 

fenyegetés az volt, ha nyolc napon 

belül nem irnak alá ilyen értelmü 

kötelezvényt, ugy egyszerü bérlők- 

nek tekintik és elvesztik tulajdon- 

jogukat. Voltak olyanok, akik meg- 

ijedtek és aláirták a követelt nyi- 

latkozatot, legnagyobb részük azon- 

ban ragaszkodott jogaihoz, amelye- 

ket a város tizenhárom év előtt 

biztositott részükre. Ezek Vár- 

nay Elemér dr. ügyvéd jogi se- 

gitségét vették igénybe és mivel a 

város a további részleteket nem volt 

hajlandó elfogadni, a pénzt birói le- 

tétbe helyezték. 

FELELOS SZERKESETö: 

Dr. VUCHETICH ENDRE 

NOVEMBER 5, SZERDA 

! 

i ugy ujabb perre van kilátás és eb- 

Akik 1910-ben vásárolták házu- 
kat, az utolsó részletet ez év ápri- 
lis havában kifizették és utána Vár- 

nay Elemér dr. utján kérték a te- 

lekkönyvi átirásra alkalmas okirat 

kiadását. 

A városnál gondolkoztak a dol- 

gon, de halogató taktikázással a 

mai napig sem adták ki a vég- 

leges szerződést. 

Az elkeseredett emberek erre 

most gyülést tartottak a Munkáste- 

lepen és felháborodással tárgyalták 

a város jogtalan eljárását. A nép- 

gyülésen Almássy Gábor elnö- 

költ. Megnyitó beszédében vázolta 

a Munkástelep keletkezésének tör- 

ténetét és azokat a feltételeket, 

amelyek mellett a munkások a há- 

zakat kapták. Utána Némedi Jó- 

zsef beszélt, aki vázolta azokat a 

lehetetlen állapotokat, amelyek a 

Munkástelepen uralkodnak. Rámu- 

tatott arra, hogy a város nem tart- 

ja be a feltételeket, amelyeket an- 

ELOFIZKTESI ARAK TEKMESVAROTT És VIDEKN 

BESITESSEL: havenkiat 3e Let. megyedévre 140 Le. felévve 

AA e BUKARESIBEN SLEI 

........
.amemi 

Temesvár városa saját szerző 

respektálja és ki aharja játszania Munkás- 

telep szegény embereit 

állami nyazáijasok részére havenkint 00 Lei, egy 

dését nem 

nak idején a Munkástelep lakosai 
elfogadtak. A megállapitott törlesz- 

téseket a koronabeváltás után lei- 

ben egy a kettő arányban teljesi- 

tették és már régen lefizették a vé- 

telárat, de mégsem tudják a telek- 

könyvi bejegyzést megkapni, mivel 

a város további fizetéseket követel 

tőlük. Azután kifejtette, hogy 

a város sok igérete ellenére még- 

sem csináltatja meg a Munkás- 

telep utait, azokon feneketlen 

sár terjend, lehetetlen oda ko- 

ecsival bemenni. 

A közegészségügyi állapotok pedig 

rettenetesek. Annak idején csinál- 

tak lefolyó csatornát, azonban an- 

nak tisztitásáról senki nem gondos- 

kodott. A csatorna eldugult, eső 

idején az utcák viz alatt állanak, 

a lakások nedvesek. Ennek követ- 

keztében a Munkástelepen állan- 

dóan megvan a járványbetegségek 

fenyegető veszélye. : 

Küldöttség járt a városházán 
Végül határozati javaslatot fo- 

gadtak el, amely szerint felkérik a 

városi tanácsot, hogy tüzze ügyü- 

ket napirendre és határozza el, 

hogy a szerződéseket kiadja. Kérik 

ezt annál is inkább, mert nemcsak 

eredetileg vállalt kötelezettségük- 

nek tettek eleget, hanem azon tul 

is fektettek be összegeket. 

A város ugyanis a megállapodás 

szerinti melléképületeket nem 

épitette fel, jóllehet a Munkás- 

telep lakói ezek ellenértékét a 

törlesztési részletekben megfi- 

zették. 

Amennyiben a városi tanács meg- 

maradna azon jogtalan álláspont 

mellett, melyet hét év előtt az ak- 

kori ideiglenes bizottság elfoglalt, 

Ben nem lehet más vesztes, csak a 

város. 

Tegnap délelőtt tizenkét őrakor 

különben a Munkástelep küldöttsé- 

ge jelent meg a városházán. A kül- 

döttséget Almássy Gábor, Némedi 

József és Balogh János vezették. 

Minthárman ismertették Balta 

Koriolán dr. főpolgármester előtt a 

munkástelepi állapotokat és átad- 

ták a gyülés határozati javaslatát. 

A főpolgármester jóakaratáról biz- 

tositotta a küldöttséget, megigérte, 

hogy a memorandumot áttanulmá- 

nyozza, bemutatja az állandó vá- 

lasztmánynak és a város rajta lesz, 

hogy a Munkástelep lakosságának 

ügyét a legméltányósabban intéz- 

ze el. 1 
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A magyar nemzeth alottja 
Szabolcska Mihály és temetése ma délután 

lesz a Kerepesi-uti temetőbem 
Eletében a magyarságnak disze, 

büszkesége, halálában fajának 
dalos emléke és örök élője: Sza- 
bolcska Mihály megtette immár 
utolsó utját Temesvárról Budapest- 
re. Amikor szombaton reggel meg- 
jelent a Déli Hirlap és Temesvá- 
rott, néhány óra mulva pedig a 
Bánság minden magyarlakta vidé- 
ken elsirta a szomoru, a fájdalmas 
hirt, hogy Szabolcska Mihály a 
református egyház kiváló főespe- 
rese. a magyar ének hivatott lan- 
tosa, nincsen többé: minden ma- 
gyar sziv megdermedt a döbbenet- 
től Tgaz részvéttel találkozott el- 

mulása a románok és németek ré- 
széről is, akik nemcsak részvétüket 
fejezték ki impozáns módon, hanem 
a vasárnapi temetésen is nagy 
számban jelentek meg. ! 
Prostean Oktáv dr városi 

tiszti főorvos és Weisz Feodor 
dr. tiszti orvos még pénteken éjjel 
konzerválták a holttestet, amelyet 
azután a városi temetkezési intézet 
emberei a református templomban 

közvetlenül a szószék előtt ravata- 
loztak föl. Sok száz ember zarán- 
mokolt el a ravatalhoz, hogy isten- 
hozzádot mondjon a nagy elköltö- 
zöttnek ! 
A Temesvári Magyar Dalárda 

választmányi ülést tartott. amelyen 
Kovács Ödön dr. inditványára 

elhatározta, hogy a református hz 
zat, amelyben Szabolcska év 
ken át élt, emléktáblával jelöli 
meg, ezenkivül pedig Szabolcska- 
alapot létesit. Erre elsőknek ko- 

tizeda- 

2 . , . 2 C í szorumegváltás cimén a Leszámi- " 
toló Bank kétezer, Orth Imre re- 
formátus segédlelkész hétszáz leit 
adományozott. 

Szabolcska Mihály hült teteme 
fölött Temesvárott vasárnap dél- 
előtt tiz órakor tartották meg a te- 
metési szertartást A Batthyány- 
utca, amelyben a református ház 
van és annak környéke feketéllett 
az emberektől. A gyászszertartást 
Csermák Báéla nagyváradi püs- 
pökhelyettes végezte, aki megható 
beszédet mondott. Az ima ntán 
Szegő Ferenc karnagy vezetésé- 
vel a Magyar Dalárda gyászdalt 
adott elő, majd utána megindult a 
menet a koszorukkal boritott ko- 
porsóval a józsefvárosi pályaud- 
varra. 

A halottat a budapesti gyors- 
vonathoz kapcsolt kocsi vitte el 
Budapestre. Ugyanazon a vona- 
ton utazott a család is. 

A koporsó vasárnap este három- 
negyed nyolckor érkezeti meg Bu- 
dapestre a Keleti-pályaudvarra, 
ahol Balogh Jerő, az Akadémia 
főtitkára és a magyar irodalmi 
élet számos kiválósága várta. A 
koporsót Szabolcska László dr. je- 
lenlétében átvették a városi temet- 
kezési intézet emberei. A sok ko- 
szorut három kézi kocsin vitték a 
koporsó után. Szabolcska Mihályt 
az Akadémia előcsarnokában ra- 
vatalozták föl, ahonnan ma délután 
három órakor temetik el a Kerepesi 
uti temetőben Budapest város által 
adott diszsirhelyre. A temetési 
szertartást Ravasz László dr. 
püspök végzi. Szabolcska Mihály 
volt az első halottja a Corvin ko- 
szoru nevezetü magyar érdemrend- 
nek. 
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fél esztendő mult, azonban máris nyil 

Szabolcska Mihálynak, a költő- 
papnak holttestét tegnap az Aka- 
démia oszlopcsarnokában diszes ra- 
vatalra helyezték. A koporsót - 
amelyet koszoruk százai boritanak 
- délszaki növények veszik körül. 
Ma korán reggel megnyitják a 
csarnokot a nagyközönség részére, 
amely meglátogathatja a nagy ha- 
lottat. A budapesti lapok kivétel 
nélkül a legnagyobb megilletődés- 
sel emlékeznek meg Szabolcska Mi- 
hályról. Temertetik életét és költé- ) 
szetét A Reggel cimü lap közli 
Szabolcska Mihály utolsó versét, 
amelyet fiának, ifj. Szabolceska Mi: 
hálynak menyasszonyához irt. 
A 8 Órai Ujság első oldalán 
gyászkeretes cikkben r Sza- 
boleska Mihályról, akit a ma- 
gyar nemzet halottjának mond. 
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A református konvent részvéttáv- 
iratot intézett az özvegyhez Az 
evangélikus konvent a református 
konventnek fejezte ki részvétét 
Szabolcska Mihály elhunyta fö-, 

lött. Az ország minden részéből a 
táviratok özöne érkezik a gyászoló 
családhoz. 
A Magyar Párt bánsági tagozata 

a következő gyászjelentést adta ki: 

Az Országos Magyar Párt bán- 
sági tagozata mélységes fájdalom- 
mal tudatja a magyar küöltészet 
büszkeségének, a Magyar Párt első 
temestorontálmegyei szervezete 
társelnökének, a Temesvári Ma- 

gyar Dalárda diszelnökének, a Ma- 
gyar Ház r. t. és a Temesvári Ma- 
gyar Nőegylet egyik megalapitó 
jának, ! 

SZABOLCSKA MIHÁLY 
temesvári református főesperesnek 
f. évi október 31-én élete 69-ik évé- 
ben Temesvárott váratlanul történt 
gyászos elhunytát. 

Elmulása gyászba boritotta az 
amelynek egész magyar nemzetet, 

soha el gyönyörü költeményeivel 
nem muló értéket hagyott öröksé- 
eül. Hire, dicsősége fenmarad, mig 
magyar él e földön! 

Képtelen Németország a vállaira erősza- 
kolt nyomasztó terheket viselni 

A Petit Parisien közli Brüning né- 
met kancellár nyilatkozatát. Brüning 
kijelenti, hogy külpolitikájának célja 
a német nemzet teljes szabadságának 
kivivása és a németek erkölcsi és 
anyagi egyenjoguságának elérése min- 
den korlátozástól mentesen. Németor- 
szág felszabaditásának fontos állomá- 
sa a Rajna-vidék teljes kiüritése és 
egy további állomás lesz majd a Saar- 
vidék felszadaditása is. A szeptember 
14-iki németországi választások ered- 
ménye nem azt jelenti, hogy a német 
nép háborura készülődik, de kifeje- 
zője az erős német akaratnak az élet- 
re. A Young-terv aláirása óta csak 

vánvaló, hogy az Németország részére 
olyan kötelezettséggel jár, amelyeket 
teljesiteni nem képes. Franciaország- 

nak is be kell látnia, hogy Németer. 

szág képtelen hordani azokat a nyo- 

masztó terheket, amelyeket a oung- 

terv vállaira rótt. Nem szabad csodál- 

ni azt sem, ha Németország felveti a 

biztonsági problémát, mert hiszen 

minden oldalról teljesen szabad 

védtelen. Az ilyen nyilt határok nem 
jelentenek biztonságot és azért Német- 

és 

ország joggal követelheti, hogy vagy 
minden szomszédos állam szereljen le 

olyan mértékben, mint Németországot 

leszerelték, vagy pedig Németország- 

nak engedjék meg a fegyverkezést 

olyan arányban, mint más államok- 

nak. Németország, politikai egyenran- 
guságot akar. Sok kérdés van, amely 

rendezésre vár és Németország ezekre 
nézve belátást kér. 

i 

Feneketlen 
terpeszkedik a rónáci ufton, 

sárlenger 
amierre a 

jáarás szinfe lehetetlen 
Al Rónác, amely a józsefváro- 

si vasuti állomáson tul fekszik, leg- 
mostohább városrésze Temesvár- 
nak. Utjai egyszerüen borzalmasak. 
Olyan rossz állapotban vannak, 
hogy nem is nevezhetők utaknak. A 
rónáci lakosság már számtalanszor 
küldöttségizett, peticiózott a város- 
nál a járhatatlan utak miatt, azon- 
ban eddig nem sok történt ezen a 
térena. A gyalogjárók a gázgyár 
alatti rámpánál jártak át a vasuti 

Kálmán 

Látfogassa meg Ön isi 

Temesvár I. Rezső-utca, a Ferdinánd-szálloda metlett 
EButorszövet 
Szőnyeg 
Takaró 

állomáson, ahol a közut metszi azt. 
A kocsiut szélén azonban nincsen 
gyalogjárda és esős időben az embe- 
rek a keritésbe kapaszkodva ha- 
ladtak ott az átjáróig. A volt jó- 
zsefvárosi állomásfőnök azután 
megengedte azt, hogy a rónáciak a 
gázgyárral szemben levő kiskapun 
léphessenek be az állomás területé- 
re és a keritésen belül száraz he- 
lyen menjenek az átjáróig. Jött 
azonban az uj állomásfőnök és tu- 

Ferenc 

szaküzletét 

zzzgyazx 

. 
1 Palace Hotel -Cernauti 

Str. Reg. Maria(Rathausstrasse No. i8 
a városlegelőkelőbb, három év előtt 

épült szállodája. 
Nyugateurópai stilusu szálló, kényel- 
mes és modern; 100 jól berendezett 
szoba (fürdő naponia ingyen), 40 
lukszuslakosztály saját fürdővel, tol- 
lette; központi fütés, hideg és meleg 
viz, lift, telefon minden szobában, olvasóterem, étterem a házban, női- 
és férfitodrászszalon, tisztitóintézet stb. 
A gazdasági válság miatt mélyen le- 
szállitott árak. Borravaló nincs Uta 

zóknak kedvezmény. 
Egyágyas lukszusszoba (ingyen für- 
dő) teljes penzióval a la carte Lei 250 
Kélágyas lukszusszoba teljes pen- 

zióval a la carte Lei á20 
áutazzárpa] ..- ,. 

domást szerzett erről a dologró 
amire első dolga volt, hogy Miut 
őrt, aki már harmincnégy esztend 

*
 

óta teljesit ott szolgálatot, kétsze 
hatalmasan pofonvágta. Aztá 
megparancsolta neki, hogy terem 
tett léleknek többé ne engedje meg 
hogy ezt az utat használja. Szom 
baton este felé a rónáciak közül s0 
kan a józsefvárosi temetőbe men 
tek, hogy koszorut vigyenek oda 

: 

a
n
 

még ezen a héten megcsináltatja. 
enene 

magával rántotta a szerkocsit, a háló- 

sulyos sérüléseket szenvedett. Azon- 

Az őr nem engedte őket keresztül v 
Sőt ijesztésükre kétszer a levegőbe 
lőtt. A rónáciak erre a rámpán tul 
kénytelenek voltak a kocsiut mel- 
letti latyakban haladni, ahol lábul 
bokáig merült el a sárban. Tegna 
a rónáciak népes küldöttsége keres 
te föl Balta Koriolán dr. főpol 
gármestert, hogy a város csináltas 
son járdát, amely a gázgyártól a 
vasuti átjáróhoz vezessen. Balta fő. 
polgármester a legnagyobb jóaka- 
rattal hallgatta meg a küldöttség 
előadását, azután magához kérette 
Horsea Kornél városi főmérnö- 
köt, akit a rónáciak jelenlétében 
utasitott, hogy a mérnökség sürgő 
sen járdát készitsen. Horsea fő 
mérnök kijelentette, hogy a járdát 

Kisiklolt 
a bukaresti gyorsvonat moz- 
donya, a fütő szörnyethalt és 

számos utas megsebesült 

legnap delelőtt a Bukarest és Cser- 

mentén vasuti vonal 

vasuti állomás 

katasztróia 

közötti 

Muncelu 

novic 

fekvő 

közelében sulyos vasuti 

történt. A Bukarestből elindult ötven- 
ötös számu csernovici gyorsvonat 
Muncelu aállomást elhagyva kisiklott. 

a kKisiklás A gyorsvonat mozdonya 
ereje következtében féloldalra dőlt és 

kocsit, tovabbá több első, másod és 
harmadosztályu kocsit is A baleset 
következtében a mozdonynak Öos 
te a János nevü fütője a helyszinen 
szörnyethalt, hat vasutas és több utas 

nal értesitették a bukaresti vasuti 
vezérigazgatóságot,' ahonnan segély- 
vonatot irányitottak a baleset szin- 
helyére. A segélyvonattal vizsgálóbi- 
zottság is érkezett. A sulyosan sérült 
utasokat és vasutasokat ezzel a vo- 
nattal vitték Bukarestbe. A vizsgáló- 
bizottság megállapitotta, hogy 
gyorsvonat mozdonyvezetője a megen- 
gedett sebességnél gyorsabban vezette 
a vonatot és ez okozta a katasztrófát. 
A vasut kára több millió lei. 

Vizum 60 fei ; 
Vasuti bérlet 100 lei 
Herzlnél Str. I. Vacarescu 28 

s (Bem-utca) 
Telefon 1604. Utlevélügyekben dij- mentes felvilágositás. Legrégibb, leg- 
megbizhatóbb iroda. 
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Bocu Szevér kormányzó tegnap 

feltünést keltő intézkedést hozott. 
Rudnean Roman dr. vármegyei 

főorvost, aki Candea Aurél dr., 

a kormány zóság egészségügyi osz- 

tályának vezetője, távollétében he- 

lyettesként müködött, állásától fel- 
függesztette és az osztály ideiglenes 

vezetésével Bu tean Miklós dr. 
igazgató- főorvost bizta meg. A kor- 

mányzó intézkedése mögött sulyos 
konfliktus rejtőzik, amely most ke- 

rült csak nyilvánosságra és amely- 

nek előzményei évekre nyulnak 

vissza. Még a liberális éra idején 

él éllandan az a hir járta, hogy a 

Kereszt kórházat 

ukettéo sztják és esperint a szülésze- 
tet Gábor Liviusz dr. vezetné, 

mig a nőgyógyászat vezetője Vuia 

Szalvator dr. lenne, A kettőosztás- 

ból azonban nem lett semmi. azt 
többször megkisérelték ugyan, de 

az Maniu Gyula miniszterelnök 
arélyes magatartásán hajótörést 
szenvedett. 

Most ez az ügy váratlanul ko- 
moly konfliktushoz vezetett, 
amelynek központjában Candea 

Aurél dr. a munkaügyi minisz- 
terium közegészségügyi állam- 

titkára áll. 

Vasárnap ugyanis Temesvárra 
érkezett Pascal munkaügyi ve- 
zérfelügyelő azzal a határozott 

megbizatással, hogy a régen terve- 
zett kettéosztást vigye keresztül. A 
kórházban ott voltak a vezérfel- 
ügyelőn kivül Gábor Liviusz, 
Prostean Oktávián, Rudnean 

Roman és Vuia Szalvator. A te- 
mesvári kormányzóság Pascal ve- 

m zérfelügyelő megbizatásáról nem 
I0 2 1 2 

ul 6 tudott és érkezéséről is csak kerülő- 
lüll 

uton értesült. Arról sem tudott, 

hogy a munkaügyi miniszterium 

olyan intézkedést akar foganatosi- 

m" tani, amely a kormányzó hatáskö- 

rébe tartozik. A vezérfelügyelő 

alig tartózkodott néhány percet a 

Fehér Kereszt kórházban, amikor 

megjelent ott egy rendőrtiszt és ki- 

jelentette: 

- Felszólitom az urakat, hogy 

M minden tevékenységet és nivatali 

muüködést szüntessenek be, mert ma 

vasárnapi munkaszünet van. Ellen- 

kező esetben kénytelen lennék erő- 

0 szakot alkalmazni. 

SuII 

és V 

Pascal vezérfelügyelő erre ezt 

mondotta: 

ut - Tudomásul veszem és jelen- 

műi tést teszek a miniszteremnek az 

esetről. 
A Fehér Kereszt kórház katté- 

osztása igy voltaképpan nem tör- 

tént meg, hanem ezzel a hare ujabb 

fázishoz ért el. A kormányzóság és 

Candea Aurél dr. között ugyanis 

kenyértörésre került a sor. Bocu 

Szevér kományzó az eset után nyi- 

latkozatot kért Rudnean Roman dr. 

főorvostól, miképpen volt lehetsé- 

ges, hogy az ő tudta és megkérde- 

zése nélkül foganatositanak a kor- 

mányzóság területén intézkedése- 

ket. Rudnean erre kijelentette, uta- 

sitása van Candea Aurél dr. állam- 

titkártól arra, hogy az összes köz- 

egészségügyi hatóságok függetle- 

nül, a kormányzóság tudta és meg- 

kérdezése nélkül dolgozzanak. A 

közegészségügyi miniszterium 

a
.
.
.
.
.
.
 

titkár között 
ugyanis semmiféle érintkezést nem 

tart fenn a kormányzósággal. 
A főorvos nyilatkozata után 
erre Bocu kormányzó felfüg- 
gesztette Rudneant allásából. 

Temesvárott és az egész Bánságban 
most érdeklődéssel tekintenek az 

ügy további fejleményei elé. Az! 

üggyel kapcsolatban Bocu Szevér 

a következő nyilatkozatot tette: 

- Mindaz, amit Candea Aurél 

dr. Pascal vezérfelügyelő utján el 
akart intéztetni, törvénytelen. Én 

az ügyről jelentést tettem Maniu 

Gyula akkori miniszterelnöknek, 

aki azt megakadályozta. Most, ugy- 
látszik, elérkezettnek látták az időt 

a terv keresztülvitelére. Ezt kettős 

okból akadályoztam meg. Először .
.
.
.
.
.
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Sulyos konfliktus Bocu Szevér kormányzó 
és Candea Aurél egészségügyi állam- 

azért, mert közölni kellett volna a 

kormányzósággal a kórház ketté- 

osztásáról szóló miniszteri intézke- 

dést és ezt a saját hatáskörünkben 

hajtottuk volna végre. Másodszor 

pedig furcsának találom, hogy ép- 

pen a munkaügyi miniszterium 

akarta megsérteni a vasárnapi 

munkaszünetről szoló törvényt. 

A kormányzó egyetlen minisz- 

teriumnak sincsen alávetve, ha- 

nem a minisztertanácsnak, vi- 

szont a kormányzóság területén 

egyetlen miniszteriuni sem intéz- 

kedhetik, csakis a kormányzó. 
Candea Aurél dr. ezen a helyzeten 
tulment. Az egész ügyet most a 
minisztertanács elé viszem. 

Candea többszörös főnöke ön- 
magának 

1 mányzó és a munkaügyi miniszte- - Candea az ügyben különös sze- 

repet játszik. Ugyanis háromszoros 

főnöke önmagának, Elsősorban a 

temesvári állami kórházak igazga- 

tója, ezt követőleg közegészségügyi 

mezérfelügyelő, miniszteri vezérigaz 

gató, most pedig az államtitkári te- 

endők ellátásával bizták meg. Az 

államtitkár tehát önmagának adja 

ki a rendeleteket foganatositás vé- 

gett. Candea dr. személye nem utol- 

só sorban akadálya annak, hogy: 

temesvári orvosok között harc és 

egyenetlenség dul. 

Eddig szól a kormányzó nyilat- 

kozata. Az első összecsapás a kor- 

rium között megtörtént és most ér- 
deklődéssel várják, hogy ez a harc 

miként végződik. 
Kudnean Roman dr. felfüggeszté- 
séhez a temesvári orvoskamarai vá- 
lasztások is hozzájárultak. A főor- 

vos ugyanis Candea Aurél dr. köz- 

vetlen intézkedésére egybehivta 
ugy a temesvári, mint a temesi or- 

vosokat az orvoskamara alakuló 

ülésére. Bocu kormányzó ebben a 

kormányzói hatáskör megkerülését 

látta, Rudneant felfüggesztette és 

az orvoskamara megalakulását no 

vember need halasztotta. 

Kékre-zöldre e verte : az z embertelen 

zsombolyai tanitó a kis Molnár Ala- 
dár negyedikes tanulót 

Molnár Aladár zsombolyai 

vendéglős a zsombolyai járásbiró- 

ságon feljelentést adott be Blum 

Károly tanitó ellen, akit azzal vá- 

dol, hogy fiát, ifj. Molnár Aladár 

negyedikes elemi iskolai tanulót 

embertelenül megverte. Felmutatja 

Ghetia János dr. zsombolyai já- 

rási főorvos bizonyitványát, amely 

azt igazolja, hogy a fiu háta, csi- 

pője lábszára tele van kék-zöld üté- 

si folttal, véraláfutással és a bőr 

több helyen megrepedt. A szomoru 

eset csütörtökön történt. Blum Ká- 

roly tanitó a tábla elé szólitotta a 

kis Molnár Aladárt és azt paran- 

csolta meg neki, hogy irja le krétá- 

val a táblára: Jimbolia. A fiu 

engedelmeskedett, gzonban a J be- 

tü szárát nem huzta pontosan egé- 

szen a felső vonalig. A tanitó ek- 

kor rákiáltott és mielőtt a fiu hi- 

báját jóvátehette volna, már zuhog- 

tak hátulról rája a nádpáleasuhin- 

tások. Végre erfáradt a tanitó a 

fiu verésében és a helyére kergette 

Ifj. Molnár Aladár a helyére ment, 

azonban nem tudott a nagy fájda- 

lomtól leülni és állott az előadás 

végéig. Sirva ment haza, ahol elpa- 

naszolta esetét nagyobbik bátyjá- 

nak, aki aztán az anyjának szólt. 

Mikor az anya meglátta fiának 

összevert testét, majdnem elájult. 

Aztán kézen fogta a gyermeket, el- 

vitte Ghetia János drhoz, aki 

fölháborodva jelentette ki, hogy a 

legnagy ob barbárss az, amit 

divat- és szőrmeáruház 

Timisoara I, Lloyd-sor 

Kabátok, szőrmebundák és ruhák 

Olcsó árak! Őriási választék! Telefon 906 
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3. oldal 

Blum Károly cselekedett. 
Blum Károly tanitó harmincnegy 

esztendő őta müködik pályáján és 
a gyermekek állandóan rettegnek 
tőle. Már többször vert meg gyer- 

mekeket ugy, hogy azok szülői fel- 
jelentést akartak ellene tenni. 

Azonban Stoffel János igaz- 
gató, aki féltette iskolájának jóhi- 
rét, mindig elsimitotta a dolgot és 
lebeszélte a szülőket a feljelentés- 
től. Mikor Molnár Aladár vendég- 
lős és felesége jelentkezett nála az 
összevert fiuval, az igazgató csiti- 
totta őket és azt ajánlotta, érjék be 
azzal, hogy majd rosszalását fejezi 
ki Blum Károly tanitónak. Amikor 

azonban a szülők megmutatták 
fiuknak lemeztelenitett testét, ré- 
mületében összecsapta a kezét és 
kijelentette, hogy ezek után már 

nem veszi a lelkiismeretére, hogy a 

feljelentéstől lebeszélje őket. Mol- 

nár Aladár vendéglős ilyen előzmé- 

nyek után megtette a járásbiró- 

ságnál a feljelentést és csatolták 

hozzá Ghetia János dr. főorvos je- 

lentését. 

A szovjet élete 
meghosszabbitást nyer a revizió 

elodázásával 

Gusztáv, a Victoria leg- 

hogy több 

amelyek irói azt kér 

Hervé 

ujabb számában azt irja, 

levelet kapott, 

dezik tőle. miért nem ir inkább a né- 

met reviziós törekvések helyett 

olasz-francia feszültség elintézésének 

szükségességéről. Hervé cikkében 

ezeknek a kérdezősködőknek válaszol. 

Né- 

metországban van és azért kell első- 

sorban ezzel foglalkozni. Az igazai 

előtte nem érthetetlen 

Olaszország magatartása. Olaszorszá: 

az 

Szerinte a nyugtalanság fészke 

megvallva, 

ugyanis joggal ugy érzi, hogy Fran 

ciaország sok helyen háttérbe szori- 

totta és a gyarmatok felosztásánál ki- 

nullázta. Franciaország olyan külpoli- 

tikát követ, 
érzékenységét. 

Guai dOrsay 

amely sérti az olaszok 

Mindezt azonban a 

egy nobilis gesztussal 

el tudná intézni és a francia-olasz 

feszültség egy csapásra megszünne. 

Németország sorsa azonban egészen 

más. Ezt az országot a győzelemre és 

a fegyverekre támaszkodva megalázó 

béke 

olyan terhek vállalására 

tették. amelyek lehetetlenné 

számára a megélhetést. Németországot 

aláirására kényszeritették és 

kényszeri- 

teszik 

szorongatott helyzete arra kényszeri- 

tette, hogy barátkozzék az orosz szov- 

jettel. Ezt a német-orosz barátkozási 

lehetetlenné kell tenni. 

mert máskülönben a revizió minden 

elodázása meghosszabbitja a szovjet 

élétét és igy látható, hogy Németor- 

2 
a revizióval 

vajjon 
amely 

sorsának javitásától függ, 

megszünjék az a veszedelem, 

állandóan lebeg Európa fölött. 

jüNeNGER FERENC 
a épület- és 

: mülakatos. 

Elvállal min- 
den e szak- 
mába vágó 
munkákat és 
állandóan 
raktáron tari 

saját! 
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területek nyugdijasainak helyzetét 

4. oldal 

HIREK 

Elkeseredett 
hangon panaszkodnak a hadi: 
rokkantak és nyugdijasok4 
A hadirokkantak, katonai nyug- 

dijasok, hadiözvegyek és árvák a 

városháza nagytermében Rades 

György ezredes elnöklete mellett 

gyülést tartottak, amelyen az őket 

ért sérelmeket tárgyalták. Rades ez- 

redes memorandumot olvasott fel, 

melyben felsorakoztatták azokat a 

sérelmeket, amelyek a rokkantakat 

és a nyugdijasokat érték. Martin 

János aradi rokkant főhadnagy ja- 

vasolta, hogy a feliratot törvény- 

tervezet formájában szövegezzék 

meg. Kiszlinger István száza- 

dos a fennálló nyugdijtörvényeket 

ismertette és kifejtette, hogy ezeket 

a törvényeket nem gyakorolják, 

vagy pedig tévesen értelmezve ke- 

vesebbet fizetnek, mint amennyi a 

nyugdijasoknak jár. Jonescu 

Gligor ezredes a regáti és a csatolt 

ismertette és egységes nyugdijat 

követelt. Rades elnök azután a 

köőzpont leiratát olvasta fel, amel
y- 

bén noyember másedik felére o
rszá- 

pogkongresszüs megtaártását j
ava- 

soljál, egybelr adminisztrációs költ: 
Ségeket kérnek. A gyülés a 

szervezési költségek kiutalását en- 

gedélyezte. A gyülés Károly ki- 

rályhoz meleghangu táviratot in
té- 

zett. A gyülés résztvevői részéről 

panaszok hangzottak el, hogy a 

gyülésen magyar nyelven nem 
is- 

mertették a mozgalom célját 
és 

igy a jelenvolt magyarok az el- 

hangzott beszédekből alig értettek 

valamit. 

- Bocu kormányzó kihallgatáson a 

királynál. Bocu Szevér miniszter, 

bánsági kormányzó tegnaz Sz
inajába 

a délután kihallgatáson 

.. 

utazott és m 

jelenik meg az uralkodó előtt. Boen 

miniszter audienciája összefüggésben 

áll az uralkodó november tizenharma- 

diki karánsebesi látogatásával. A ki- 

rály ezen alkalommal résztvesz az 

Astra román közmüvelődési egyesület 

nagygyülésén. Bocu miniszter jóvá 

hagyás végett a király elé terjeszti a 

látogatás programját. Szinajából Bo- 

cu Bukarestbe utazik, ahol hivatalos 

ügyeket intéz el. 

A rendőrség köréből. Manciu 

Mihály rendőrfelügyelő, aki eddiz 

Nicorescu Özséb dr. rendőr- 

kveszturai titkárt helyettesitette, is- 

mét átvette a józsefvárosi rendőrség 

vezetését. 

- A gyárvárosi román nőegylet 

régi tradiciójához hiven idén is meg- 

rendezi szezonnyitó teadélutánját. A 

teadélutánt november nyolcadikán a 

Gyárudvar nagytermében tartják meg 

és azt tánc követi. A tiszta jövedelem 

szegény gyermekek téli felruházására 

szolgál. 

- Schiilf Béla hirlapiró gyásza. 

Schiff Béla hirlapirót sulyos 

csapás érte. Édesatyja, Schiff enrik 

nyugalmazott vasuti főtisztviselő, 67 

éves korában meghalt. 

sége, született Ri t t e r Janka, gyer- 

mekei: Aranka, a Szociális Misszió 

társulat tagja, Schiff Béla, a Temes 

varer Zeitung munkatársa, Schiff Jó 

zsef dettai kereskedő és kiterjedt ro 

konság gyjszolja. Temetése ma dél 

után 4 órakor megy végbe a Szilágyi 
utca 10. szám alatti gyászházból. 

Halálát tele- 

Édesanyja látogatására 
érkezett AÁlbrecht főherceg felesége, aki 

Lováry grófné néven utazik 
Amikor a Budapest-belgrádi 

gyorsvonat szombaton megérkezett 
Szabadkára, az utasok között fel- 
tünt egy magas, karcsu, rendkiviül 
választékosan öltözött, fekete angol 
kosztümös hölgy, akinek kiséreté- 
ben egy tizenkét esztendős eleven 

szemü fiucska és egy komorna volt. 

A határrendőrségi tisztviselő ösz- 
szeszedte az utleveleket és amikor 
azokat letette Stojanovics 
ügyeletes tiszt elé, annak azonnal 
feltünt, hogy köztük két diplomá- 
ciai utlevél is van. Az egyik Lo- 
váry Albrechtné grófné és a ko- 
mornája, a másik ifj Rudnay 

Béla szófiai magyar követ nevére 
szól. A határrendőrségen láttamoz- 
ták az utleveleket, azután átadták 
azokat a mosolygó urinőnek, aki a 
kisfiuval és a komornával, követve 
két hordártól, akik rengeteg csoma- 
got cipeltek, elhagyta az állomást. 
A pályaudvar előtt csukott szürke 
autó várakozott. Az urhölgy kisé- 

rőivel beszállott a gépkocsiba, 

amely elrobogott velük. 
Negyed óra mulva a határrend- 

őrségről hire ment, hogy Szabad- 
kára érkezett Habsburg Al- 
brecht főherceg felesége, Lel- 

bach Irén, aki első házasságából 
való fiát isi magával hozta. Al- 
brecht főherceg külföldi utazásai 

során a Lováry Albrecht gróf ne- 
vet szokta használni és most a fe- 

lesége is ezen a néven utazik. Az 
msnm 

- A Zsidó Nemzeti Szövetség te 

mesvári csoportja most tartotta évi 

közgyülését. Vermes Ernő elmöki 

beszámolója után kegyelettel emléke- 

zett meg a közgyülés a temesvári zsi- 

dóság két halottjáról, Vértes 

Adolfról és Neubanuer Vilmos- 

ról. A jelentéseket a közgyülés tudo- 

másul vette, a tisztikarnak a felment- 

vényt megadta, majd Rothbart 

Jakab diszelnök vezetése mellett meg- 

választották az uj vezetőséget. 

* Értesitem t. vendégeimet, hogy a. 

f. é. nov. 1-re hirdetett müsor hibá- 

mon kivül maradt el. Egyben Közlöm, 

hogy a közeljövőben világvárosi mü- 

sorral fogom meglepni Temesvár uri 

közönségét. Tisztelettel Ferdinánd 

kávéház. 

* Ezt mindenkinek tudni kell, hogy 
a gyárvárosi Várady-kabaréban no- 
vember 1-től az előadások pont 9 óra- 

kor kezdődnek. Teljesen uj atrakciók. 

Hetenkint két uj bohózat és 12 ma- 

gánszám. 

EL-B 

asszony elmondotta, azért jött Sza- 

ben Halottaknapján 

ságirók azonban egy csomó kérdés- 

Munkabérét 

Jövedelmét 
megnöveli, ha téli HARISNYA-szükségletét az olcsóságáról hires 

Harisnyaházakban 
szerzi be. Timisoara-Józsefváros és Gyárváros. 

A 200h-os engedményes 
árusitás november hó 7-ig központunk által meghosszabbitva ! 

Szabadkára 

utlevelet különben a magyar bel- 

ügyminiszterium október 17-én ál- 

litotta ki. Az ujságirók is megtud- 

ták a nevezetes vendég megérkezé- 
sét és nemsokára valóságos ostrom 

alá fogták a Lelbach-házat, amely- 

ben a főhercegasszony édesanyjá- 
nál van megszállva. A főherceg- 

badkára, hogy a katolikus temető- 
koszorut he- 

lyezzen kisebbik fia sirjára. Az uj- 

re szerettek volna választ kapni. 

Igaz-e mindaz, amit a lapok a há- 

zassággal kapcsolatosan irtak? 

Igaz-e, hogy Frigyes főherceg és a 

felesége, Albrecht főherceg szülői, 

ellenzik a házasságot és nem érint- 

keznek a fiatalokkal? Milyen a vi- 

szony köztük és a többi főhercegek 

között? Áttérnek-e az ókatolikus 

vallásra, hogy egyházilag is meg- 

áldassák frigyüket? Habsburg Al- 

brecht főhercegné, azaz utlevele 

szerint Lováry Albrecht grófné, 

született Lelbach Irén, csak mo- 

solygott és mindössze ennyit vála- 

szolt: 

- Hiába kérdeznek, mert ugy- 

sem válaszolok. Minden hiábavaló. 

Annyit mondhatok csak, hogy Sza- 

badkán két-három napig óhajtok 

maradni. 

A fenséges asszony fölállott és 

barátságos fejbiccentéssel jelezte, 

hogy vége a kihallgatásnak. 

- Temestorontálmegye nagytanácsa 

november 17én délelőtt tiz órakor 

gyülést tart. Ezen a gyülésen vizsgál- 

ják felül a mult évi zárszámadást és 

állapitják meg a jövő évi költségve- 

tést, azonkivül módositják a várme 

gyei szolgálati szabályzatot. 

MEGNYILT Józsefv., Bem- 
u. 22. sz. a., a poslaépületben 

éé nőikalap- „ALIC nőikalap 
szalon 

Mindennemü nőikalapok nagy vá- 
lasztékban. Atalakitások olcsón 

vállalta nak. 
... 

- Ma választ Amerika. Az Észak- 
amerikai Egyesült Államokban ma 

történik a képviselőválasztás. A kor- 

teshadjárat során az egyes jelöltek a 

nehéz gazdasági helyzetről, a munka- 

nélküliségről és a prohibicióról szól- 

tak. A demokraták remélik, hogy a 
választásból nagy többséggel kerül- 

nek ki. 

- 

1930 novenber 5 

Legutóbbi reklámbírdetésünk. 
be ugy részünkről, mint a nyomda 
részéről téves árak és megneve- 
zések jelentek meg, melyeket a 
következőképen korrigáljuk: 

Seal és Nutria bundák nem 
Nutria, hanem Nutriette és nem 
Seal, hanem Seal electric- 
bundák. Ugyancsak nyomdai té- 
vedés folytán lakkcsizmákat 178 
leiárral hozta, melyek áraS4olei 

Teljes tisztelettel: 

Népárucsarnok 

Corpul Portareilor Tribunalului Timi: 
Torontal 

Nr. 5637-1930. 

Publicatia de Hicitatie. 
Subsemnatul portarel aduc la cu- : 

nostinta publica ca in urma decizului i 
cu Nr. 12573.1930 al Judecatoriei I. 
Urbana Timioara in favorul lul Reclam 
Rudolf Grünberger repr. prin Dr. Al- 
fred Abesberg avocat din Timisoara 
pentru suma de 2350 Lei capital, in- 
terese de 12Z dela 1. lanuarie 1926 i 
pana la 1. Maiu 1929, iar de atunci 
incoaci 15"509/, si pentra spese in 
1174 Lei, deja staverite si cele mai 
obveninde, se fixeasza termen spre 
efectuirea licitatiei pe ziua de 4 Nov. 
1930 ora 10 a. m. in Timisoara II., 
Str. Eroina Teodoriu No. 10 pe caned 
si unde se vor viode prin Iicitatie 
obiectele secvestrate si anume: diferite 
mobile pretuite in suma de Lei 7700. 7 

Timisoara, la 10 Oct. 1930. A 

A. Goian, portarel. 

MOZI 
November 3, hétfőtől kezdve: 
a gyárvárosi ,APOLLO" moziban 

AL-JOLSON 
a világsikerü filmben : 

A jazz-énekes 
Szép, hangos és éneklőfilm. 

A mai élet nagyszerű höőskölte- 
ménye. Ezen film 5 hónapon 
keresztül futott New York legna- 

gyobb mozgójában: a 
Roxim"-Moziban. 

A film többi szereplői: 
May Mc.Avoy, Warner Oland 

Monopol: 
Emericus.Film, Oradea-Mare. 

Az előadások kezdete hétközna- 
pokon: 5, 7 és 9 órakor, ünnep- 
és vasárnapokon: 3, 5,7 és 9 órakor 

Budapest 
legszebb pontján, a 

DUNA-PARTON 
Uj vezetés mellett ajánlja: 

Előkelő, patinás szállodájának 
gyönyörü szobáit a mai gazdas 

viszonyoknak megfelelő polgári árakon 
Egy ágyas utcai P. 10-16-ig 
. udvari , 6-10, 

Két ágyas utcai dunaparti , 24-40 . 
Két ágyas utcai . 20-24 , 

. udvari , 15-18. 
A jobb szobák árai fürdőszobával 

értendők. Minden szobában hideg- és 
melegviz, telefon és rádió. 

ÉTTERMI ÁRAK: 
Komplett reggeli: kávé 
v. tea v. kakao egy to- 
jással, vajjal és jam-e 1 P. 120 

Kitünő ebéd v. vacsora P. 2:40 

Kitünő ebéd v. vacsora 
menü előétellel BP. 4- 

EZEN LAPRA 
hivatkozással a szobaárakból külön 

engedmény. Szobarendelés lehetőleg 
2-3 nappal előbb eszközlendő. 

Bristol szálloda szobáiból és terrasz- 
száról a leggyönyörübb kilátás nyilik 

a Dunára és a budai hegyekre. 

aaatat 

BRISTOL-SZALLODA ! 

.
.
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PARLAMENTI 

ZERMNEK. A Heimwebhr a 

melletti Mödlingben nazgy vá- 

égyülést tartott, amelyen Star- 
belügyminiszter bezsélt. Ki- 

hogy a Heimwehr nem 

mégis résztvesz a választá- 

„hogy képviselőit a parlament- 

ildje. Ezeknek az lesz a felada- 

bogy a többi pártokat állandóan 

essék, vigyázzanak magukra 

kövessenek el semmit, ami Ausz- 

érdeket ellen van. 

lemszegültek a hatósági embe- 

lek Teodorescu Simon ra- 

cat paraszt háromezerhatszáz lei 

a1 adás, amiért 

et vezettek ellene 

nemrég végre- 
két lovát 

hi] ű n ák, Minthogy Teodorescu erre
 

ela fizetett, megjelent nála két tiszt- 

két lovat el akarta vinni. Teodo- 

a feleségével és a fiával rájuk 

t és kikergette őket udvarából. 

ivatalos személyek erre csendőrö- 

hoztak, akik az egész családot le 

1 Watatták és a temesvári ügyész- 

fogházba hozták. Teodorescu Si
- 

nl, él 
tal továbbra is fogva tartották, a 

hu égét és fiát ellenben haza enged- 

dkit 
II 
Népáruház 
ezen uton értesiti a t. c. vevőkö- 

m zönséget, hogy semmi néven 
m sevezendó tiókot s hasono 

vátlalatokat nem tétesiteti, ha- 
mem az eladás továbbra is mint 

eddig kizárólag csak Belvéros, 

Corvin Mátyás-u. 4.sz.a. történik 

" 

dumexsérült ismét egy óriási repü- 

A G. 38. német óriási repülőgép 

felé való repülésében kényte- 

Barcelonában leszállani, mert 

motorja elromlott. A motorokat 

t javitják és a G. 38. szerdán foly- 

uhjat Madrid felé. 
es 

1 A gyégyszerészkamara megala- 

ile kea. Többszöri elhalasztás után 

hap megalakult a temesi gyógy- 

észkamara, Elnöknek Pop Ro- 

neg temesvári gyógyszerészt vá- 

tták meg, mig a választmány 

i a gyógyszertártulajdonosok 

Ungvári József temes- 

ién Popovici Valér dettai 

and 

mgyezerész, az alkalmazottak meg- 

ából pedig Roxin Jórzsef te- 
fül 

vári és Schiller János det- 
ne 
1ko gyógyszerészek lettek. 

Inkább az önkéntes halált választ- 

. Formosa szigetén a malájok láza- 

I a tovább tart. A japánok bosszu- 

51 való félelmükben a maláji asz- 

hnyok és leányok, azokban a falvak- 

amelyek a japánok kezére kerül- 

tömegesen követnek el öngyil- 

Machebe faluban száznyolc 

ny és leány lett öngyilkos. 

Magyar mükedvelői előadás Uij- 

A Magyar Párt ujkisodai 

zatának mükedvelői szombaton, 

1, ember 8-án este kilenc órakor a 

p p-kaszinó szinháztermében elő- 

d ák Amit az erdő mesél cimü há- 

Drfelvonásos népszinmüvet. Előadás 

n reggelig tartó tánc következik. 
zenét Kováacs Dezső karnagy 
tésével a magyarpárti tagozat sa- 

zenekara szolgáltatja. Belépődij 

5 belyre huszonöt, a második hely- 

usn lei 

tem a n. é. közönséget, 

a jJózsefvárosban 

nyadi-uton, a Dobos- 

e látszerészcég mellett 

Ci 

; 

Az agyoncsigázott pályaőr elfelejtette a 
vasuti sorompót leengedni és halálos bal- 

esetet okozott 
Az államvasutnál a személyzet- 1 

tel való tulságos takarékoskodás, 
amelyet Vidrighin Sztán ve- 
zérigazgató vezetett be, Boksán- 
ban emberhalált okozott. A Bok- 
sán-Huta és Boksán-Forrás között 
levő 24. számu őrház bakterét, 
akinek ezt a vonalszakaszt kell el- 

lenőrizni, spórolási szempontból pá- 
lyamunkára használják. A pálya- 
őri munkát helyette Popovici 
Miklós végzi és pedig akként, hogy 
egyfolytában harminchat órát tel- 
jesit szolgálatot, amely után tizen- 

két órán át szabad. Szombaton dél- 

től éjfélig szabad volt, de ezt az 
időt nem tudta felhasználni alvás- 
ra, hanem elutazott Füzesre, hogy 

onnan magának egész hétre való 

élelmiszert hozzon. Éjfélkor ismét 

elfoglalta szolgálatát, de nagyon 

fáradt volt és igy nem csoda, hogy 

a Resicáról jövő hajnali vonatnál 

nem zárta le a pályán keresztül ve- 

- Bethlen visszaérkezett Budapesi- 

re. Bethlen István gróf magyar 

miniszterelnök tegnap délután Cs á- 

ky gróf külügyi sajtófőnökkel Ango- 

rából visszaérkezett Budapestre. Beth- 

len István gróf ma elfoglalja hivata- 

lát és tanácskozni fog Pekár Gyu- 

lával, a külügyi bizottság elnökével. 

A külügyi bizottságot csütörtökre 

hivják össze és azon Bethlen minisz- 

terelnök beszámol angorai utjáról. A 

török fővárosból való távozása előtt 

nyilatkozott a Török Távirati Iroda 

munkatársa előtt és hangsulyozta, 

hogy látogatásának semmi más célja 

nem volt. mint a két ország közötti 

barátság kimélyitése. 

A ; 
Várady-kabaró 
november 1-től este 

9 órakor kezdődik. 
, azemditttta 

- Divatbársonyok (mosóbársonyok) 

sima és mintázott, minden szinben 

nagy választékban megérkeztek. Leg- 

olcsóbban Dénes és Pollák Ti- 

misoara, Gyárváros, fióküzlet Belvá- 
ros, Mercy-utca. A „Consum' rész- 

leteladási R.-T. tagjai. 
Köszönetnyilvánitáss. A mult 

héten megbetegedett Gulácsy 

Kálmán ujszentesi lakos kis fia vör- 

henyben. Az anya a legnagyobb önfel- 

áldozással ápolta gyermekét, aki fel 

is gyógyult, de a betegség megtámad- 

alig husz éves asszony 

x 

ta a fiatal, 

szervezetét és két nap alatt kioltotta 

életét. Gulácsy Kálmánnét, született 

Egyed Etelt a község lakosságá- 

nak legnagyobb részvéte mellett te- 

mették el és férje most ugy a maga, 

mint az egész rokonság nevében kö- 

szönetet mond mindazoknak, akik 

mérhetetlen fájdalmát részvétükkel 

enyhiteni igyekeztek. 

* Kemény dr. nőorvos 

Charite nőiklinika volt orvosa, rende- 

lőjét II, Andrássy-ut 24. sz. alól Bel- 

város, Jenőherceg-tér 5. sz. (Agrár- 

palota) alá helyezte át. Telefon 21-31. 

Elektrotherápia, diathermia. 

a berlini 

megnyitottam 

zető kocsiut sorompóját. Ugyan- 
akkor hajtott arra kocsiján Cio- 
china Mária ötven éves szekuli 

parasztasszony harmincnégy éves 

János nevü fiával, akik Móricföld- 
re igyekeztek buzáért. A kocsi hát- 

só részét elkapta a vonat és föl- 

emelte, majd a földre csapta. Az 

asszonyt a kocsi rudja olyan sze- 

rencsétlenül találta a fején, hogy 

azonnal meghalt. Ciochina János a 

vonat kerekei alá került, amelyek 

két lábát valósággal szétmorzsol- 

ták és ezenkivül még több sulyos 

sérülést ejtettek rajta. A szeren- 

csétlen embert a resicai kórházba 

vitték, azonban fölépüléséhez nin- 

csen remény, Popovici Miklóst, a 

szegény vasuti munkást, akinek 

pályaőri teendőket kell végezni és 

aki a szerencsétlenség ideién már 

ötvenkét óra óta nem aludt, letar- 

tóztatták. 
j 

- 

ROMÁAÁN-NEMET TARGYALÁ- 

SOK. Károly király tegnap hosszabb 

kihallgatáson logadta Tasca berlini 

követet. Tasca a királyi audieneia után 

Mironescu miniszterelnökkel és Maz 

noilescu miniszterrel tárgyalt. Tasca 

követ Berlinbe való visszatérése után 

ismet megkezdődnek a román-német 

kereskedelmi szerződés megkötésére 

irányuló tárgyalások. 

- Banditak megtámadtak egy vona- 

tot. A Corabia és Piatra:Olt között 

közlekedő személyvonatot az elmult 

éjjel ismeretlen tettesek megtámad- 

ták. A vasuti banditák a vonat ellen 

öt revolverlövést adtak le, ezek azon- 

ban szerencsére célt tévesztettek. A 

banditáknak sikerült elmenekülni, 

kézrekeritésüökre minden intézkedést 

megtettek. 

Itélet az antiszemita tüntetés 

ügyében. A jasii törvényszék a na 

pokban tárgyalta a Targul frumosi 

antiszemita tüntetések ügyét. A biró 

ság előtt huszonkét vádlott jelent meg. 

A törvényszék a tanuk kihallgatása 

után meghozta iteletét, mely szerint 

négy diákot egyenkint 500 lei pénz- 

büntetésre itélt. a zsidó vádlottak kö- 

zül kettős felmentettek, a többit pedig 

15 napi elzárástól egy hónapig terjedő 

fogházra itélték. Az elitélt zsidó pol- 

gárokat ezenleiül még 500 lei pénz- 

büntetésre Fötelezték. 

Anglia politikáia lehetetlenné 

teszi a cionizmust. Nachum Szo- 

kolov, a világszerte ismert cionista 

vezér, nyilatkozott a Polska Gazetta 

tudósitója előtt és kijelentette, hogy 

Anglia most olyan Palesztina-politi- 

kát követ, amellyel lehetetlenné teszi 

a cionizmust, pedig tagadhatatlan, 

hogy a cionizmus volt az, amely nagy 

eredményeket ért el a kolenizálás és 

közoktatás terén. Anglia elzárja a 

zsidó fiatalságot a cionizmus lehető 

ségeitől és azért ez ellen tiltakozni 

kell. Elsősorban Lengyelország tilta- 

kozzék, mert ez adja zömét a palesz- 

tinai bevándorléknak. Reméli, hogy 
ebben az ügyben nem kell a Népszö 

vetséghez fordulni és Angzlia ma 

Öüzleteme 

fogja hibáját jóvátenni. 
1 

- A volt román önkéntesek és le- 

zionistók Temesvárott gyülést tartot- 

tak és szen alkalommal ujjáalakitot- 

ták szorvczetüket. A gyülésen heves 

kifákadások hangzottak el az eddigi 

vezetőség müködése ellen és abból ki- 

folyolag büntető feljelentést is nyuj- 

tottak be a temesvári üögyészséghez. 

A gyülés elhatározta, hogy felhivást 

intéz a volt önkéntesekhez és legionis- 

tákhoz. 

- A reitegeit bandita vége. Vlasca 

és Ilfoev megyéket már hónapok óta 

rettegesésben tartotta Cotorea Péter 

hirhedt rablóvezér, akinek számos 

gyilkosság terheli lelkét A hatósá- 

gok erélyesen üldözték, azonban Coto- 
rea eddig mindig meg tudott szaba, 

dulni a csendőrök elől. A napokban 

megjelent a giurgiui csendőrségen a 

banda cgyik tagja bejelentette, 

hogy jutalom ellenében csendőrkézre 

juttatja a haramiát. Az áruló a csend- 

őröket elvezette Malu faluba. amikor 

az uton váratlanul szembe kerültek 

Cotorea Péterrel. A csendőrök meg- 

adásra szólitották fel a rablót, ez 

azonban a felszólitásra revolverlövé- 

sel felelt. A baniita és a csendőrök 

között elkeseredett harc keletkezett. A 

harc hevében a banditát három golyó 

érte, akit kórházba szállitottak. ahol 
meghalt. 

Művészet 
Pataky Sándor, a legjobb magyar 

akvarelista, kinek éppen néhány hó- 

és 

nappal előtt szerezték meg nagyobb 

kollekcióját a hollandiai 

céljaira. rövid ideig Temesvárott 

kiállitást tart a Hitelbank palotájá- 

ban. A tárlat mindössze néhány napig 

tart és ma délelőtt nyilik meg. A je- 

képvásár 

is 

lentős müvészi esemény méltatására 

visszatérünk. 

Kulenkampff György kiváló he- 
gedümüvész egyetlen hangverse- 
nyét november 15-én a Tiszti Ka- 
szinóban fogja megtartani. Róla 
Albert tanár az Illustrierter Mu- 

siklexikonban a következőket irja: 

Kulenkampff György Brémában 

született, ahol Wendelnél, majd ké- 

sőbben Berlinben Hessenél tanult. 

1926-ban a Bremer Philharmoniá- 

nak lett hangversenymestere. Há- 

boru után Berlinbe költözött. ahol 

kizárólag a Hess-Auer iskola ta- 

nulmányozásának szentelte idejét, 

miközben azonban már 1920-ban a 

nyilvánosság elé lépett. 1923-ban 

az a kitüntetés érte, hogy a berlini 

állami zeneakadémia rendes tanár- 

ként a hegedütanszékre hivta meg. 

Nevét rövid idő alatt a világ leg- 

jobb hegedüsei között emlitették. 

Hangjának szépsége, technikai fel- 

készültsége és muzikalitása Busch 

és Flesch mellé állitják. 

Sebestyén Géza visszavonul. Buda- 

pesti szinházi körökben beszélik, hogy 

Sebestyén Géza, a Városi Szin- 

betegségére való te- 

megválik a 

haz igazgatója, 

kintettel 

szinház vezetőségétől és azt Feren- 

cezy Károly társigazgatóval együtt 

egy másik társigazgató fogja vezetni. 

ideiglenesen 

Illetékes helyen ezt a kombinációt ko- 

rainak mondják. 

Raktáron tartom a legiobb minőségü bel- és 
külföldi möi-. férfi- 
eclöket, amelyek a legolcsóbb árban 
kerülnek eladásra. 

özv. Pifil Károlyann 

és gyermek- 

Kiváló tisztelettel 
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Világértekezlet a hitelvédelem 
szolgálatában, Bécsben december 
14-18. napjai között nagy jelentő- 
ségü konferencia zajlik le. Az osz- 

trák hitelvédelmi egyesületek 

1gyanis világértekezletet tartanak 

az osztrák fővárosban, amelyen a 

világ legkiválóbb közgazdászai, po- 

Htikusai és publicistái, kereskedők, 
gyárosok vesznek részt. A konfe- 
rencián a hitelvédelem megszerve- 

zését és a hitelvédelmi értesülések 

kiépitést beszélik meg. A konferen- 

ciára meghivást nyertek az Erdélyi 
és Bánsági Kereskedelmi Testüle- 
tek Szövetsége és az Erdélyi és 
Bánsági Utazó Kereskedők Egye- 

sülete is. Mindkét alakulat kikül- 

döttekkel képviselteti magát a bécsi 
világértekezleten, amelyen husz ál- 
lam képviselői jelennek meg. 
Takaréktüzhelyek, fekete emailliro- 

zott, John-féle gőzmosógépek, ruha- 

mángorlók, ruhakicsavarógépek jutá- 

nyosan kaphatók. Scherter ÖOttó 
vaskereskedése, Temesvár-Belváros. 

- A sötétben megtámadott de- 
tektiv. Kraljev Mladen nagy- 

becskereki detektiv nemrég egy 
Amerikába vándorolt haragosától 

levelet kapott, amelyben az beje- 
lenti, hogy nemsokára hazatér és 
leszámol vele. Kraljev ennek a le- 
vélnek nem tulajdonitott fontossá- 

got és azt csak üres ijesztésnek 

vette. Tegnap este Kraljev Mladen 
ismerőseivel egy vendéglőben volt 
és amikor éjjel hazafelé tartott, az 
egyik sötét mellékutcában eléje 
toppant egy férfi, aki revolvert fo- 
gott rá és azt elsütötte. A lövés 

után a támadó futásnak eredt. 
Kraljevet a golyó a vállán surolta 

és első meglepetéséből magához 

térve, a merénylő után vetette ma- 
gát, akinek azonban sikerült elme- 
nekülni. Valószinü, hogy az ameri- 

kai haragos, 
kerek rendőrsége keres, mégis be- 
váltotta fenyegetését. 

Nöikalapok 
szörmiélk 
legelőnyösebben vásárolhatók 

N. C. DANIEL, Temesvár 
III., József-tér (Küttl-tér) 12 
az udvarban levő gyárépületben 
zmaozzozsztri 

- A három részre osztott Toron- 
tálmegye vagyona. A régi Toron- 

tálmegyét a trianoni szeződés há- 
rom részre osztotta. A legnagyobb 

rész Nagybecskerek székhellyel 
együtt Jugoszláviának jutott, a 

másik részt megkapta Románia és 
a harmadik rész Magyarország tu- 
lajdona maradt. A három érdekelt 

állam között szükségessé vált a régi 
Torontálmegye vagyonának, továb- 
bá az árvaszék pénzeinek és köz- 

igazgatási ügyeinek likvidálása. Az 
előzetes diplomáciai érintkezés 

után most végre elkövetkezett a 
közvetlen tárgyalások ideje is. Eze- 
ket a dolgokat elsőnek Jugoszlávia 

és Magyarország között: rendezték. 
A kétheti tárgyalások most fejeződ- 
ek be és a megbizottak már alá is 
irták a megegyezést, amelyet jóvá- 
hagyás végett kormányaik elé ter- 

jesztenek. Mihelyt ez megtörténik, 
Jugoszlávia kiadja Magyarország- 
nak a megye rája eső vagyonának, 
árvaszéki pénzeinek és közigazga- 
tási iratainak részét. Jugoszlávia 

akit most Nagybecs- 

vezetőségét, 

és Románia között hasonló tárgya- 
lások indulnak meg, 
két kormány megbizottai szintén 
Nagybecskereken fognak tartani. 

A DÉIt BIRLAP BUDAPESTEN 

éllandóan elvasbató a dumapartt Brfa. 

jol szállods halljában. 

amelyeket a 

a
 

" z , 

g a 
* m ay 

á A 

- Ez az utca - bánatutca.. 

Temesvár számos kövezésre váró 
utcája között talán az Erzsébetvá- 
rosban levő Ene as-utca a legmos- 
tohább. Évek óta teljesen ki van 
épitve, azonban kocsiutján egyetlen 
kő sincsen még. Száraz időben por- 
tenger, esőben pedig mocsár ez az 
utca. Lehetetlen ott minden járás, 
de még lehetetlenebb a kocsiforga- 
lom. Ha pedig egy fuvaros kocsi 

mégis bemerészkedik az utcába, ak- 
kor a kocsisok ostorától rettenetes 
szenvedésben van része a szeren- 

csétlen tehervonó állatoknak. Az 
Eneas-utca lakossága lapunkhoz 
intézett levele utján kéri a város ! 

hogy az utcakövezési 

p
 

programba vegye föl ennek az ut- 1 
cának a kikövezését is. 

Lebovits uri szabó cég üzletét Je- 

nőherceg-tér. Agrár-palotába helyezte 

A Népáruh azban 
Divatos mintás flanell mtr. Lei 
Mintás recés bársony , , 32 
Divatbársony . . 142 
Crepe de Chine : 166 
Elárusitóhely kizárólag Belv. 
eorvin Métyéaico 4. szám s 

- eagykereskedő öreg 

régebb 

asszony. A 

budapesti rendőrség idő óta 

figyelemmel kisért egy öreg asszonyt. 

aki a Baross-tér 4. szám alatt lakik. Az 

idős nőhöz sok fiatal leány járt el. 

akiket artistáknak szerződtetett kül- 

Gyakran jöttek külföldi fiatal- 

artistákat 

földre. 

emberek, akik ezeket az 

magukkal vitték. A rendőrségnek 

olyan adatok jutottak a birtokába, 

amelyekből arra lehet következtetni, 

öreg hivatásszerü 

leánykereskedést folytat és ezért le- 

hogy az asszony 

EE mamozozaaeotaonosk 

- Elfogtak három betőrő
t. 

hogy Orczyfalván három férfi 

rablótámadást hajtott végr 

en 

tuk, 

vakmerő 

Ecekert jJános 

akitó csak kisebb összeget tudtak el- 

rabolni. Gátalján azután hasonló kö- 

rülmények között törtek be Galan- 

dauner Alfréd takarékpénztári igaz 

sató lakásába és százötvenezer lei ér- 

valamint ru- 

A temes 

tékü ékszert. készpénzt. 

hanemüt vittek magukkal. 

vári rendőrség nyomozása eredmény 

nyel járt és a rendőrségnek Vingán 

elfogni a vakmerő betörőket, 

letartóztattak és behoztak Te- 

Megállapitották, hogy az 

Miklós 31 éves 

30 éves 

sikerült 

akiket 

mesvárra. 

illetők 

gáltaljai. János 

perjámosi és sku 

féleg yházi la ikosokkal azoncsak. 

Marian 

Kicehl 

Dugices János 

Ne hakyagolja , el sze 
meit Szemüvegek, op- 

tikai cikkek nagy 
választékban 

ERANZ TEJNOR á Ce 
Temesv. II, Kossutb: 1é 

Pályázat az uj kórház felszerelé- 
sére. A Kereskedők Egyesülete fel- 
hivja tagjai figyelmét, hogy Te- 
mesvár városa az uj járványkórház 
felszerelésére, valamint a Regele 
Fedinand uj kórház butorberende- 
zésére pályázatot hirdetett, mely- 
nek feltételei és az árajánlatok be- 
nyujtására szolgáló ürlapjai min- 
den érdeklődő tag számára az egye- 
sület helyiségében rendelkezésére 
állanak. A pályázatok tárgyai: fe- 
hér- és vászonnemü, fa- és vasbu- 

tor, konyha- és edényáru, üveg- és 
porcelláncikkek és más kisebb 
egészségügyi felszerelési tárgyak. 
A pályázatok benyujtási határideje 
november 10. Bővebbet az egyesü- 
let titkárságánál. 

tartóztatták. A vizsgálat ovább 10 

12 

8 
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legideálisabb 

utazó és sport 
autók 

olaj 

e. 12.43 

Alhatrészek az 

megérkeztek 
Minimális üzemanyagiogyasztás 

atótlaxik 

lökháritókkal 
a legrosszabb uton is tökéleles rugózás! Előkelő vonal, 

luxus felszerelés és kivitel! 

Feltinöen olcsó árak és előnyös feltételek! Vezérképviselet: 

LŐW Co. 
Timisoara, Str. Circumvalati nei (Aradi-ut) Táviratoim: FIAT 

összes FIAT-tipusokhoz állandóan raktáron. 

Megir í 

mellé. 

- Kulturális előadások a ) 
gyar Házban. A különböző tem 
vári kulturális és társadalmi eg 
sületek egymásután sietnek a N 
gyar Pártnál bejelenteni, hogy 
november 30-án fölavatandó ) 

gyar Házban a télen keresztül 
lönböző összejöveteleket, előadál 
kat és mulatságokat kivánnak r 

dezni. Elsőnek a Magyar Nőegy 
december 6-án tartja jótékonye, 
Mikulás-estéjét, másnap, decem 
7-én pedig a Magyar Párt józs 
városi tagozata évi közgyülést 
müűsoros mulatságot rendez. A Bi 
sági Maovar Közmüvelődési HEg 
sület több müsoros estre, ezenki 
számos kulturális délutánra fog 
ja le a termet. A különböző temn " 
vári dalegyesületek szintén jelei 

keztek már és több előadásra lef 
lalták a nagytermet. ! 

Napa és 
mosóbőrkeztyük 

kötöttáruk 
legnagyobb választékban 1 

WILIAM WEISZ si FIUl 
Löffler-palota , e 

! 

í 
1 

- Anyakönyvi hirek: Születtek: 

Jjulia, Tenti János, Muscal Ág 

Bercovics Irén, Urich Edith, Dok 

László, Tóth Erzsébet. Meghal 

sSzabolcska Mihály 69, Schiil Hel 

67, Márkus Mihály 37, Hasel Ka 

62, Zsigmond Mendel 60, Saljól 
59. Jordán Ignác 81, Kiss Ilona 

May Anna 80, Stocker Mária 76é 

Szilágyi Koriolán 1 napos, Ca 

Kornél 5 hónapos, Rambach Péter 

Grezsa J 

á4á5, Lorisz Vilmos 1 éves, Almásdyvy 

48 és Kiss Gyula 5 éves korában. 

- Hazaküldték a lugosi leányy 

az iskolából. Ismeretes, hogy a kö : 

tatásügyi miniszterium több isk ; 

A lugosi állami le 

ez év szeptember 

rendesen megkezdték a tanitást és 

javában folyt, amikor tegnap a d 

lányok megjelentek az előadáson 
igazgatónő közölte velük, hogy a 
niszterium az iskolát beszünt 

menjenek haza és iratkozzanak 

másik intézetbe. A hir hallatára 
ható jelenetek játszódtak le. Leán 
akik hét éve látogatták az iskolá 
az érettségi előtt állanak, sirva 

Hagopián Gergely 72, 

megszüntetett. 

gimnáziumban 

dezték, hogy most a tanév megkez 1 

után mitevők legyenek. A lugosi ; 

lők között nagy az elkeseredés és 

döttséget menesztenek Bukarestb 

rendelet hatálytalanitása ügyében 

Ui helyen a Tillsehneider 
bőrárukereskedés. Évtizedes elisr 

multra tekint vissza Temesvárot 

Tillsehneider-éle ből 

és bőrmüűüárukereskedés, amely 
it 

egész Bánságban tekintélyes n . 
szerzett magának. Ez a cég, amel 
szakmába tartozó összes árut ál 

dóan a legjobb minőségben és le 
gyobb választékban tartja, T 
sehneilder a ) 
esztendőben történt hal 
óta az özvegy eketén alatt áll 1 

változatlanul megtartotta nivóját. 
a félszázad óta virágzó cég eddigi 

lyiségéből, a belvárosi Rezső-utci 
uj otthonába költözött át és pedi 
Lloyd-sorra a 

Az uj helyiségben a rak 

teljesen ífriss áruval látják el 

üzlet ma már meg is nyilt. Tillsch 
derné ezuton is a vásárló eztt 
támogatását kéri. y 

" Hx Tfemesvárra jön, kérje r 
aütt az ingyenes tájékoztatót, 
lucatorul pria dumizosra.) 

TI 
EtlI) 
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Iu 
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RnRádió 
k edd Covembe 4.) Budapest. 
ra 15: A postászenekar hangver- 

ye. 12 óra: Hangverseny Gröber 
" ria (ének) és Sugár Ila (ének) 
remüködésével. 5 óra 30: A' 
kay szalonzenekar hangverse- 
7 óra 45: Előadás a studióból. 
ra 20: Hangverseny Basilides 
ria operaénekesnő közremükö- 

ével, utána Rácz Béla és cigány- 

ekarának hangversenye. Bécs. 
óra: Gramofonzene. 12 óra: Ze- 
3 ó óra 20: Könnyü zene. 7 óra 
Kamarazene. 8 óra: Jungbauer 
ny énekmüvésznő hangverse- 
9 óra: Szórakoztató zene, utá- 
Gaudriot-jazz hangversenye. 

ulslau. 9 óra 30: Népdalok. Bel- 
d. 10 óra 30: Gramofonzene. 12 

115: Zene. 5 óra 30: Gramofon- 
rzene. 8 óra: Nemzeti dalok. 8 

ik [30: Szimfonikus hangverseny. 
ra 45 Tánczene. Bukarest. 7 

Cramofonzene. 8 óra: Operett- 
a letek. Kattowitz. 7 óra 50: Mus 

Boris Godunow cimü ope 
inak előadása, utána jazz band. 

genberg. 8 óra: Könnyü zene 

va-Ostrau. 7 óra 20: A tamhu- 
í mnekar hangversenye. 9 óra s9: 
ezene, 10 óra 20: Könnyiü zene 
echen. 8 óra: Régi táncok. 9 
Operettrészletek 11 óra: Ci- 
vzene közvetitése Budapestről 

1 

s
 

1S04 

hal 

inó. 8 őóra 30: Tánczene. 9 óra: 

nyü zene. Utána modern zene. 

8 óra: "Tánczene. 0 óra: 
. 

fonikus hangverseny. Tou- 

7 óra 30: Tánczene. 8 óra 45: 

gitárhangver seny. órai 

Ion: izene a 
Ilmil) 

maerda. (November 5.) Budapest. 

a15. Hangverseny Taksony 

ének Niedler Klári (cselló) 

Fábor IHona (ének) közremükö- 

vel. 12 őra: Katonazene. 5 óra. 

Ifj. Sáray Elemér cigányzene- 
nak hangversenye. 7 óra 15 

Rafael csellómüvész hang- 

enye. 8 őra 30: Bartok Béla és 

nányi Ernő zongoramüvészek 

*bver senye, utána a Fejes sza- 

ienekar, az Ostende- jazz és Toll 

id cigányzenekarának hangver- 

e. Bécs. 11 óra: Őr amofonzenb. 

l 20: Könnyü zene. 7 óra 35. 

koztató zene. 8 óra 30: Kama- 

ne. Utána könnyü zene. Bres- 

md 8 óra: Operetiré szletek. Bel- 

, .10 óra 30.: Könnyü zene. 12 

58 i5. Zene. 5 óra 30: Könnyü ze- 

óra: Tamburazenekar hang- 

igy enye. 8 óra 30 Filharmonikus 

udhság hangversenye. 10 őra 15: 

Néházi zene. Bukarest. 7 óra: 

minofonzene. 8 óra: Csellóhang- 

ny 9 óra 15: Hegedüszoló, 

uilowitz. 8 óra 30: Szimfonikus 
verseny. 10 óra 15: Gramofon- 

m. Langenberg. 8 óra: Kamara- 

Utána jazz-band. München. 8 

Szimfonikus hangverseny. 9 

Könnyü zene. 10 óra 45: 

zene. Milánó. 8 óra 30: Jazz- 

90 őra: Operettelőadás, utána 

rn zene. Prága. 7 óra 40: Ka- 

Mzene. Toulouse. 7 óra 35: Da- 

8 óra 45: Havai gitárhangver- 

10 óra: Kávéházi zene. 

4 lál 
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POROSZ 

* salon KÖSZÉN 
1" olcsón, házhoz szállitva 

nagyban és kicsinyben 

i. REITER SIMON 

a
 

misoara. Küttl-tér. Tel. 2-38 

Bemutatkozott a Kipensiaé és győzel- 
met aratott az aradi kombinált 

csapat feleti 
A vasárnapi sportprogram ki- 

emelkedő eseménye a temesvári 
proficsapat, a Ripensia bemu- 
tatkozása volt, amely az aradi kom- 
binált csapattal 3:2 (2:1) arányban 
végzett. A Ripensia öt kölcsönjá- 
tékossal szerepelt és igy az ered- 
mény biztatónak mondható. A baj- 
noki mérkőzés során a nagy érdek- 
lődéssel várt Kinizsi DAC mérkő- 
zés az eredményeknek megfelelően 
eldöntetlenül 1:1 (1:0) 
végződött A mérkőzést ugy a TAC, 
mint a Kinizsi megóvta. A TMTE 

TMTE jobb csatársorával 

(1:0) volt. Az 
találkozásából az UDR került ki 
győztesen. A mérkőzés eredménye 
2:0 (1:0) volt A Banatul és Poli: 
technica mérkőzés elmaradt. A má- 
sodosztályu A) bajnoki mérkőzések 
eredménvei a következők: A Zsom- 

Hertha 2:1 (2:0) győzelmével vég- 
ződött. Patria-Rapid 1:0 (0:0). 
Turul-Hajduk 3:1 (1:0), Fratelia 
-Tricolor 2:1 (0:1). A második B) 

osztály bajnoki mérkőzéseinek 
eredményei: Electricta-Amatőr 2:0 

(1:0), Freidorf -Juventus 3:0 (1:0), 

Viktoria 0:0 (0:0). Egyéb ered- 

mények: 

II. 2:2 (1.0), Vulturul IT-Kinizsi 

II, 1:0 (0.0), Gyapjuipar II-Ka- 

dima II. 2:1 (1:1), Fratelia 11-Ra- 
prd TI. 3.0 

arányban 

nyerte. A mérkőzés eredménye 2:0 
UDR-Gyapjuipar 

ga került ki 
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bolyai Hertha-ZsSE mérkőzés a 

mérkőzésből megérdemelten 
Unio-Fortuna 4:0 (1:0). Vulturul pijd került ki győztesen. 

i 

Politechnica II-Elektrica 

jai találkoztak. 

mérkőzés végén 

tálta a birót és a két határbirót. 
a Kadimával került össze és azt aí 

Vidéki mérkőzések. 
Nagyváradon hatalmas érdeklő- 

dés mellett folyt le a nyugati liga 
és az északi liga összecsapása, 
melyből az egységesebb nyugati li- 

győztesen. Az erős 
mérkőzés eredménye 6:5 (3:0) volt. 
Aradon az ATE a Tricolor ellen 
4:3 (0:1)-re, az AAC a Vointa-val 
1:1 arányban végzett. Lugoson a 
Vulturul ELMTE mérkőzés bővel- 
kedett a bortányos jelenetekben. A 

a közönség inzul- 
A 

meccs eredménye 1:0 (0:0) volt. 
Külföld. 

Budapesten a Hungária a Fe- 
rencvárostól 1:1 (0:0) eredményt 
harcolt ki. Az Ujpest 
csapata ellen gólzáporral 6:0 (1:0) 
arányban győzött. A Kispest-III. 
Kerület találkozása döntetlenül 3:3 
(0:0) arányban végződött A Bocs- 
kai a Vasassal játszott 1:1 arány- 
51 7 i 2 ban. Pécs-Baranya a Bástya ellen 
győzött 3:1 (23:0) gólaránnyal. 

Szombaton a Nemzeti nagy küzde- 
lem után legyőzte a 
(0:0) arányban. Prágában a közép- 
európai Kupa döntő mérkőzésének 
első fordulóján a Rapid-Spárta 

a Ra- 
Az érde- 

kes mérkőzés eredménye 2:0 (1:0) 
a Rapid javára. Boroszlóban Né- 
metország és Norvégia válogatott- 

A játék a német 
csapat gyenge játéka miatt 1:1 
(0:0) arányban végződött. 

uxka akzegszözeetotugzserunszzatarralr zzosoortozat akten z vomköoteazaköakaé masnznnm ykoztözbs 

Segitő akciót indit a temesmegyei mező- 
gazdasági szindikátus a gazdák érdekében 
A temesmegyei mezőgazdasági 

szindikátus segitségére kiván sietni 
a nehéz helyzetbe került gazdatár- 
sadalomnak. A szindikátus átlátta, 
hogy a jelenlegi viszonyok között 
a mezőgazdasági terményeket csak 
ugy lehet elhelyezni, ha minőség és 
ár tekintetében versenyképesek A 
versenyképességet pedig a gazdák 
csak akkor érhetik el, ha nagy 
tételekben adhatják el gazdasági 
termékeiket. Ebből kiindulva a 
szindikátus elhatározta, hogy 
egyesülésre hivja fel a gazdákat. 
Ennek az egyesülésnek célja nem- 
csak az, hogy a mezőgazdasági ter- 
mékeket közösen a mezőgazdasági 
szindikátus utján adják el, hanem 

Délamerika 

e
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............... ..... . 

a szindikátus kivánja kollektiv ala- 
pon beszerezni mindazokat a szük- 
ségleti cikkeket is, amelyeket a 
gazdák jelenleg egyenkint vásárol- 
nak. A cél tehát az, hogy nagy 
mennyiségü terményt nagy árban 
eladni és emellett együttesen ol- 

csóbb áron vásárolni a közszükség- 
leti cikkeket is. A mezőgazdasági 
szindikátus nemzetiségre való te- 
kintet nélkül felhivja a kis- és 
nagybirtokosok figyelmét arra. 
hogy ennek az akciónak keresztül- 
vitelében dijtalanul áll rendelkezé- 
sükre és elvállalja a következő 
ügyek intézését. A szindikátus ren- 
delkezésére bocsátott terményeket 
a lehető legmagasabb áron értékesi- 

A 

Hamburg-Amerika Line ! 
világhirü német hajóstársaság salát 189 clsőran- 

gu, legmedernebbül berendezet pőzöselvel rend- 

szeres összeköteténi tert tezn az 

Fetvilágositásokat készséggel nyujt: 

Egyesüilt Allamokbaev-Yorb, Kanadába 
összes államaiba, valamint a világ ösezes fontcsabb kikötől- 
be. Minden tekintetben kiváló kiszolgálás és eihelyezés. 

Hamburg-Amerika Line S. A. R.i 

.
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hivatalok 

7. oldai 

ti, legolcsóbban szerzi be a szükség- 

leti cikkeket, mint benzin, olaj, ve- 
tőmagvak, nővény és állatvédelmi 
vegyszerek. Közvetit földvételeket 
és eladásokat, olcsó kölcsönöket 
szerez, Szakszerü gazdasági és jogi 
tanácsot ad a szindikátushoz fordu- 
ló minden gazdának. A szindikátus 
hivatalos helyisége Temesvárott a 
Lloyd-sor 11. szám alatt a Széche- 
nyi-palotában van. 

. 

Kereskedők kongresszusa Temes- 

várott. Az Erdélyi és Bánáti Ke- 

reskedelmi Testületek Szövetsége 

Nagyenyed után országos kon- 

gresszusát Temesvárott folytatja. 

A kongresszus november huszon- 

harmadikán a DLloyd Társulat 

nagytermében megy végbe. A kon- 

gresszuson főleg vám- és kereske- 

delempolitikai kérdések, a hitelvé- 

delem ügye és a kartell-kérdés sze- 

repel napirenden. Az erdélyi és 

bánsági kereskedők körében foko- 

zott érdeklődés nyilvánul meg a 

kereskedők kongresszusa iránt és a 

temesvári nagygyülésen Erdély és 

a Bánság minden részéből több 

száz kereskedő vesz részt. 

A lugosi ipar és kereskedelem pa- 

naszai. lugosi kereskedelmi és ipar- A 

Eamara igazgatóválasztmánya ülést 

tartott, amelyen több fontos ügy ke- 

rült megvitatásra. A választmány 

főleg a kisipart és kiskereskedelmet 

érintő ügyeket tárgyalta, követelte 

az utadó leszállitását, a vizumkény- 

Zer feloldását és azt, hogy az állami 

nyomtatványszükségletei 

ket magánnyomdáknál és ne az álla 

mi nyomdában szerezzék be. Szó volt 

a községi adókról is és heves vita 

keretében követelte a választmány 

módosi- 

az 

egyenes adóról szoló törvény 

tását. 

Krausz Simon Belgrádban is 

tárgyal. Krausz Simon, az is- 
mert budapesti pénzember, napok 

óta Belgrádban tartózkodik és tár- 

gyalásokat folytat a Jugoszláviai 

Szabadalmazott Kiviteli Társaság 

elnökségével. Krausz Simon bel- 

grádi tartózkodása összefüggésben 

Van azzal a nagyszabásu üzlettel, 

amely Románia és Jugoszlávia te- 

rületére terjedne ki és amelynek 

érdekében már ismételten járt Bu- 

karestben is. 

A világót megváltó Mammuth-bank. 

A Newyork Heraid értesülése szerint 

amerikai pénzemberek azon fáradoz- 

nak, hogy egy gigászi méretü bankot 

hozzanak létre. Ennek a banknak a 

feladata lesz, hogy eloszlassa azokat 

a nehézségeket. amelyekkel az egyes 

államok ma küzdenek. 

Nagykikindai gabonacég bukása. 

Nagykikindán az évtizedek óta fenn- 

álló Djoltanri gabonacég tönkre- 

A passziva öt millió dinár. 

Minthogy a jelek szerint a cég buká- 

sát bünös manipuláció idézte elő, a 

cég négy tulajdonosát letartóztatták. 
Devizák árfolyama. Zürichben a lei 

306, Párisban 15.15. Mai árfolyamok a 

következők: angol font 817.50. dollár 

168.35. hollandi forint 68, dinár 2.95. 

francia frank 6.6150, olasz lira 8.8250. 

cseh korona 5. német márka 40.12. 

osztrák schilline 23.77, magyar pengő 

29.47, belga frank 32.72. 

A budapesti tőzsde jegyzései. (No- 

vember 3) Leszámitolóbank 857. Ke- 

reskedelmi Bank 102, Angol-Magyar 

Bank 72.8, Pesti Hazai 171. Drasche 

Csáky-Prackfalvi - Urikányi 

63.3. Salgó 34.4. Általános Kőszén 470, 
Spodium i03.5, Szikra 250, Magyar 

cukor 88. Déleukor 91. Lipták - 

ment. 

. 
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Alkalmazás 
Jobb mindenes 

azonnal felvétetik. IV., József-tér 
12. aitó 1. (3035) 

Házmesternek 

gyermektelen, tiszta, rendes, jobb 
házaspár felvétetik. Belváros, Er- 
zsébet-u. 9. (régi szám) Jelentkezni 

a délelőtti órákban. (3049) 

Kifutófiu 
áállandó alkalmazást nyerhet. Uhr- 

mann Henrik papirkereskedésé- 
ben. (3047) 

Házvezetőnőt 
keres középkoru uriember. Óvadék 

megkivántatik. „Jövő jeligére e 
lap kiadóhivatalába intézendők. 

! (3037) 

Állást keres 
17 éves 

intelligens vidéki leány keres gyer- 
meknevelőnői, vagy szobaleányi ál- 
lást, esetleg, elmenne idősebb pár- 
hoz házvezetőnőnek. Bővebb felvi- 
lágositást ad a házmester, Belyáros, 
Hunyadiutca 4. (3038) 

Gyermekszerető 
intelligens jobb árvaleány ajánlko- 
zik gyermek mellé kitünő bizonyit- 
vánnyal, esetleg kisebb háztartásba 
azonnali belépésre. Főzéshez is ért. 
Leveleket „Jó bánásméd" jeligére a 
kiadóba kérek, (3042) 

Adás-vétel 
Olcsón eladó 

helyszüke miatt két darab teljesen 
finom, kivül-belül politirozott szek- 
rény. Mühle Vilmos-utca 11. Főld- 
szint 3 sz. Meétekinthotő d. u. 6 
óráig. : (1236) 

Veszek 
használt postabélyegeket minden 
mennyiségben. Szécsi Philatelia bé- 
lyegkereskedés, Józsefváros, Hor- 
váth Boldizsárutca 2, a Máriával 
szemben. (1925) 

Eladó 
Végváron özv. Tóth Gyuláné ven. 
déglője, mely áll: üzlethelyiség, 
billiárd szoba, táncterem, vendég- 
szobák. konvha. kifőzéssel. kerthe- 
lyiség, beszálló udvar és mellék- 
épületekből. (3028) 

Tamácikkek Fűl T 
PHOBUS-nál 

kaplatók a legolcsóbban 

... Str. Bratianu (Uri-utca) 2 
Telefon 13-32 
veztuztarntzana aemesommtatoe 

Steward teherautó 
28-as tipus 2-2 és fél tonnás ki- 
fogástalan jó állapotban eladó. 
Megtekinthető Szax Károly kovács- 
mesternél Balint. (3046) 

Singer varrógép 
jókarban eladó. Legelősor 22. Gyár- 
város, (3040) 

Aradon lévő drogériámat 
joggal együtt eladnám. Lazar 
gyóőgyszerész. (3039) 

Ház 
szoba, konyha, éléskamra, fáskam- 
ra, disznóól 156 négyzetöl telekkel 
40.000 leiért eladó. Szükséges 
20.000 lei. Str. Teodorovici Nr. 27. a 

(3043) Petőfi csárdától balra. 

TA DEI HIRLAP 
REGÉNYE A 
SZIVEK GY( 

IRTA: 
BERKŐ KÁROLY 

27. folytatás. 

A gróf figyelmesen nézett Erzsike 
arcába, aztán gyengéden csókolta 
meg a homlokát. 

-Ej, ej, kedvesem, - mondta 
a gróf - mindig azokat a csunya 
felhőket kell látnom szép homlo- 
kán! Kergesse el már magától a 
bánatot és a but. Hagyjon föl a 
fölösleges töprengéssel, amelynek 
semmi értelme nincsen és csak ar- 
ra való, hogy keseritse az életét. 

Erzsike kezét nyujtott a gróf- 

nak, miközben válaszolt neki: 
k elnézőnek kell lennie 

velem szemben, kedves barátom. 

Bocsásson meg nekeny, hogy ilyen 

vagyok, de igazán mondom. nem 

tehetek róla. Ön elhalmoz engem 
minden figyelemmel és én ilyen 
hálátlan vagyok önnel szemben. 
- Merengései csak azért nem 

tetszenek nekem. mert azt hiszem, 
hogy ez a boldogtalanság jele. Pe- 
dig nekem minden törekvésem az, 

hogy magát megelégedetté és bol- 

doggá tegyem, Erzsike. Látja, én 
beleegyeztem a maga kedvéért ab- 
ba is, hogy esténkint föllépjen itt 
a kabaréban. Pedig talán jobban 
tenne a maga idegeinek. ha inkább 
maga akarna esténkint mulatni, 
semhogy másokat mulattasson. 
- Nem, nem! Ezek a fellépések 

nekem szükségesek. Ez a szereplés 
leköti az időmet és nem ad annyi 
alkalmat, mint azelőtt a sok töp- 
rengésre. Nem tehetek róla, de 
még most is annyi sötét gondolat 
rajzik néha a fejemben, hogy 
olyankor azt hiszem. közel állok a 
megőrüléshez. 
A gróf félig ijedten, félig pedig 

szemrehányólag szólt: 

- Erzsike! 
- Bocsánatot 

igyekszem uralkodni magamon. 
Ön egy éven keresztül a legjobb 
mesterekkel képeztetett engem és 
én, sajnos, néha mégis kizökkenek 
a nagyvilági modorból. Ez csak 
azért van, hogy a fájdalmas seb, 
amely a lelkemet boritotta. még 

mindig nincsen teljesen beheged- 
ve. Amikor ön engem szenvedé- 

seim szinhelyéről idehozott Bécsbe. 
én őszintén megvallottam önnek 
mindent, amin keresztülestem. El- 
mondtam azt is, hogy kit szerettem 
és hogy rövid boldogságom után 
milyen mérhetetlen bánat szakadt 
rám, Ön nagyon tapintatos volt ve- 
lem szemben és mindenben a ked- 
vemet kereste, mert meg volt róla 
győződve, hogy lelkemre ez eny- 
hülést hoz. Bizonyára azért en- 
gedte meg azt is, hogy itt föllép- 
jek ebben a kabaréban. És én na- 
gyon, de nagyon hálás vagyok ön- 
nek. 
A gróf arcán kedvetlenég mu- 

tatkozott. Homlokán a rosszalás 
felhője jelent meg. 
- Kedves Erzsike, -- mondotta 

fojtott hangon - azt hiszem maga 

sokkal jobban tudná fölhasználni 
az idejét mással, mint azzal. hogy 
ebben a mulatóban énekel, ahol bi- 

kérek, majd 

zony nem a legválogatottabb kö- 

Női télikabát 
vadonatuj eladó. Cim: Szekula Já- 
nosné Józsefváros Mező-u. 6. 

miatt sürgősen eladó. 
adóban. 

zönség van. 

Erzsike élénk hanglejtéssel sza- 
kitotta félbe a gróf szavait: 

- Higyje el, Kálmán gróf, hogy 
nekem életszükségletté lett, hogy 
itt naponta szerepeljek. Jól esik, 

hogy embereket látok és jól esik a 
tapsot hallani. Ez egy kicsit elmá- 
morosit és elaltatja bennem azokat 
a borus gondolatokat, amelyek 
olyankor kinoznak. Meg aztán jól 
esik az a tudat, hogy az énekkel 
képes volnék arra, hogy magam is 
eltarthassam magamat. 
A gróf ideges lett ezekre a sza- 

vakra: 

- Ez is csak szeszély magától. 

Mi szüksége van magának arra. 
hogy pénzt keressen, amikor jól 
tudja, hogy én mindennel, amire 
szüksége van, bőségesen ellátom és 
a részemre valóságos öröm, ha ma- 
gára pénzt költhetek. Maga azon- 
ban az utóbbi hónapokban. amióta 
müvésznő lett, abban tetszeleg ma- 
gának, hogy a saját szerzeményé- 
ből vásárol be magának egyes dol- 
gokat, amelyekre kedve kerekedik. 

Erzsike szemei büszkeségben ra- 
gyogtak föl: 
- Kedves Kálmán gróf, na- 

gyon. de nagyon kérem, hogy 

hagyja meg számomra legalább 

azt a látszatát az önállóságnak. 
Az a hit, hogy müvészetemmel ma- 
gam is meg tudnám keresni a ke- 
nyeremet, bizonyos tekintetben ön- 
érzetessé tesz és higyje el, saját 
magamat is jobban tudom megbe- 
csülni, amióta dolgozom. És az is 
igaz, hogy nagyon boldog vagyok, 
amikor megállok a szinpadon, el- 
énekelem magyar népdalaimat és 
látom, hogy a közönség lelkesen 
figyel és tapsol. Jól esik nekem 
az, ha látom, hogy a magyar dalt 

milyen szivesen fogadják és ezer- 
szer hálás vagyok a közönségnek, 
hogy tapsaival tulajdonképpen a 
magyar léleknek rójja le elismeré- 
sét. Ilyen pillanatokban elfelejtek 
minden bánatot, keserüséget és 
szenvedést és elfelejtem azt is, ami 
számomra a legnagyobb megaláz- 
tatás, elfelejtem, hogy tulajdon- 
képpen nem vagyok semmi egyéb, 
mint egy kitartott nő. 
Megtörten roskadt le ezeknél a 

szavaknál egy székre. Kezeivel el- 
takarta az arcát. Ugy ahogyan ott 
ült, az igazi fájdalmat személyesi- 
tette meg. 
Zimszky Kálmán gróf annyira 

meghatódott, hogy tenyerével 
gyengéden megsimogatta Erzsike 
haját és csendesen szólt: 

- Kedves Erzsikém, nagyon 
kérem magát, hogy ne használja 
ezt a csunya szót. Jól tudja, hogy 
maga azt nem érdemli meg. Hi- 
szen, ha kettőnk közül van valaki, 
aki a másiknak megbecsülhetetlen 
ajándékot ad, ugy maga az, Magá- 
ra nem illik az a csunya jelző, 
mert hiszen maga tisztább és föl- 
magasztosultabb, mintha a világ 
legbüszkébb nevét viselné. 

(Folyt. köv.) 
*7 vuazoar 

30 éve fennálló 
sarok füszerüzlet más vállalkozás 

Cim a ki- 

ZELME 

a Temesvár városi záloginté 

Lakás 
Kiadó 

májusra 3, esetleg 4 szobás 
lakás. Erzsébetvéros, Hattyu- 
Ugyanott 60 hold föld eladó ( 

Szép egyszobás 
utcai lakás azonnal kiadó. tÉ de 
lehet III., Mühle Vilmos-utca 

] 
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Elegánsan 
és tisztán butorozott utcai 
különbejárattal két ur 
azonnalra vagy november 
kiadó. Cim a kiadóban. ő 

Kis butorozott szokaz 

ellátással vagy anélkül Belvy * 
ban csak nők részére kiadó. a 
kiadóban. ( 

Különféle 

Akkumulátor tülté 
és javitás lelkiismeretesen 
szakszerüen. Csereakkumulá 
rendelkezésre áll. FORGA 
AUTOGARAGE. IV., Bem 
36 (ui szám). Azonkivül FE 
VEVŐ ÁLLOMÁS. 1, Bor 
utca, Kon akt rádióüzletb 

zenként 18 leiért, jóságáért ! 
Horga Pál vendéglős, IL, 1" 
Erokutca 1. 

Molnár Rozáhz 1 
névre szóló pirosigazolvány 
szett. Megtalálója a rendő 
adja le. 

Jól jövedelmező te 
más elfoglaltság miatt eladó, 
hén, lő, kocsi, hozzá szükséges ku 
nyekkel együtt, jó tejvevő k ula 
istáló 12 tehén részére és selln" 
kás bérbeadó. Temesvár en 
Távirda-utca 34. 

Zálogtársya 
elarverszol " 

! 

é 

m 

Belváros, Balázs-tér 1. szá 
Minden 1930 szeptember 1-én 
dékes és 1930 november 8. . 
nem váltott vagy meg nem I 
szabbitott zálogtárgyak, ug 
arany, ezüstnemüek, ruhák, 
nemüek, értéktárgyak erdt 
évi november hó 19 és 20-e 
u. 3 órakor az üzleti helyisél1 
Belváros, Balázs-tér 1. szám, 8 
sági felügyelet mellett, ár 
utján eladatnak. i 

Meghosszabbitások 
zárólag szombat, 1950 no 
8, d. e. 12 óráig vétetnek 
lembe. na 

No. 48556.1930. port. 

Publicatiune de licita 
Subsemnatul portarel aduc k 

nostinta publica, ca in urma de y 
lui despre ordonarea executiei d 
contentare al Judecatoriei urba 
Timisoara cu No. G. 4668 1930 
urma deciziunei despfe delega * 
No. G. 7284.1930 al Judecatori 
urbana Timisoara in favorul lui Mu 
gareta Richter repr. prin Dr. A 
Abelsberg avocat din Timisoara p 
suma de 785Lei capital, 18-500 
suta interese dupa capitalde 108 
dela 1. Aprilie 1030 si pentru 
in 351 Lei deja staverite si cele 
obveninde, se fixeaza termen p 
efeciuirea licitatiei pe ziua de 4 
1930 ora 10 a. m. in Timisoara 

si unde se vor vinde prin e 
obiectele sechestrate si anume: dill 
mobile de casa pretuite in 4500 

Timisoara, la 10. Oct. 1930. 


